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MEGOLDÓKULCS és JAVÍTÁSI ÚTMUTATÓ 
 3. osztály 4. osztály 5. osztály  6. osztály 7. osztály 8. osztály  

1. B D E A D D 1. C E C 1. 
2. A B D E A C D E A D E 2. A B C D E A B C D A B C D E 2. 

3. A B C D A B C D B C 3. B C D E B C D E B C D E 3. 

4. A C A C E A B D E 4. A C E A B D A B E 4. 

5. A B E A B E A B D 5. A B D A C E B D 5. 

6. A D E A D E A B C D 6. A B C D A C C 6. 

7. B D E B D E E 7. B C B C D E E 7. 

8. D E A B D E* 8. A B D B D B C D 8. 

9. B D E B C D A B E 9. A C D E D E B C E 9. 

10. A B C E A B C E C D E 10. D A B C A B E 10. 

11. C D B D C E 11. A C B D A C 11. 

12. A C D E A B E B D E 12. A B C D E C D B D 12. 

13. A C D E A C D E B C D E 13. A A C A C 13. 

Max. 145+16 pont 143+16 pont 136+16 pont Max. 141+16 pont 133+16 pont 129+16 pont Max.
 
3–8. osztály 14. feladat: 
 
A feladatra adható maximális pontszám 16 pont, ez a következőképpen oszlik meg: 
 
a) A -ck- betűkapcsolatot tartalmazó szavakért max. 10 pont adható a következőképpen: 
 1-3 szó: 1 pont 13-15 szó: 5 pont 25-27 szó: 9 pont 
 4-6 szó: 2 pont 16-18 szó: 6 pont 28 szótól: 10 pont 
 7-9 szó: 3 pont 19-21 szó: 7 pont 
 10-12 szó: 4 pont 22-24 szó: 8 pont 

Megjegyzések: 
− ugyanannak a szónak több toldalékolt alakja nem fogadható el, tehát ha írják pl. azt, hogy barack, ak-

kor azt, hogy barackos, barackot, barackfa stb. már nem lehet elfogadni 
− ha viszont egy szó csak toldalékolt alakjaiban tartalmaz -ck- betűkapcsolatot (pl. pockok a pocok szó-

ból), akkor egy ilyen toldalékos alakot el lehet fogadni 
− természetesen elfogadhatóak az összetett szavak is, mint pl. porckorong, tánckar, lécköz stb. 
− ha egy c-re végződő szó kicsinyítő képzőt (-ka, -ke) kap toldalékként (pl. malacka), azt nem lehet el-

fogadni 
 
b) A versre adható maximális pontszám: 6 pont, amely így oszlik meg: 
− Tartalom: 0-tól 3 pontig (0,5 pont nem adható) 

Szempontok: értelmes (nem halandzsa), szellemes, ötletes 
− Forma: 0-tól 3 pontig (0,5 pont nem adható) 

Szempontok: rímes, minden sorában van ck-t tartalmazó szó, van rendszer vagy logika a sorok szó-
tagszámában 

 
* Az 5. osztályosok 8. feladatában az E válasz többféle értelmezési lehetőség miatt törölve (azaz minden 
csapat 0 pontot kapott rá). 


